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A börze programja az Alma Mater Díj 2014. átadásával 
kezdődött. Az elismerést minden évben az SZTE-vel szoros 
tudományos vagy szakmai kapcsolatot ápoló, a Szegeden 
végzett hallgatókat kiemelten foglalkoztató vállalat kapja. Az idei 
Alma Mater Díj tulajdonosa, a Morgan Stanley tevékenységével 
jelentősen hozzájárul az SZTE-n folyó oktatási-kutatási projektek 
megvalósításához, és több ponton kapcsolódik az Egyetemhez. 
A jelenleg 58 Szegeden végzett diplomást foglalkoztató 
cég amellett, hogy számos hallgató diplomamunkájának 
elkészítéséhez nyújt segítséget, előadásokkal és ösztöndíjakkal 
is támogatja a diákok szakmai fejlődését, az SZTE Alma Mater 
mentorprogramjához csatlakozva 5 mentorral is segíti a TTIK 
hallgatóit.

A látogatók kedvenc kiállítójukra is szavazhattak, az elismerést 
ezúttal a TATA Consultancy Services érdemelte ki.

A cégbemutatók mellett egész nap HR tanácsadók és trénerek 
álltak az érdeklődők rendelkezésére, hogy segítsék őket az 
ütőképes pályázati anyagok összeállításában, a börzéhez 
kapcsolódó Felkészítő Napok előadásain pedig a munkavállalással 
kapcsolatos további hasznos tippekkel gazdagodhattak. A kísérő 
programok keretében az önéletrajzukban szereplő fotójukat 
is frissíthették a hallgatók, a próbainterjúkra, személyes 
kapcsolatépítésre készülő látogatók pedig a Karrier Café és 
a Relax Sarok lehetőségeit kihasználva kapcsolódhattak ki a 
megmérettetések előtt. 

ÁllÁsbörzét hozott 
a tavasz szegeden

Közel 40 kiállító kínált álláslehetőséget 
és szakmai gyakorlati helyeket az 
SZTE hallgatóinak az intézmény 19. 
Tavaszi Állásbörzéjén. Az SZTE Karrier 
Iroda által szervezett esemény 
megnyitóján átadták az SZTE Alma 
Mater Díjat, melyet idén a Morgan 
Stanley érdemelt ki. Ebben az évben 
először nem csak a hallgatókat 
várta a rendezvény a TIK-ben, hanem 
a már végzett diplomásokat is, a 
közönségkedvenc kiállító pedig a TATA 
Consultancy Services lett.

Évek óta nem vett részt annyi cég és 
szervezet az SZTE Tavaszi Állásbörzéjén, 
mint ahányan idén érkeztek a József Attila 
Tanulmányi és Információs Központba. 
A nagy hagyományokra visszatekintő 
SZTE Állásbörze a Dél-Alföld legnagyobb 
álláskeresési fóruma, ahol lehetőség nyílik a 
kézzelfogható kapcsolatok kialakítására és a 
kétoldali kommunikációra a résztvevő cégek 
és a hallgatók között. Az érdeklődők ismét 
találkozhattak a régió legnagyobb cégeivel, 
a Bonafarm Csoporttal, a Merdeces-Benz 
kecskeméti gyárának munkatársaival és a 
ContiTech képviselőivel, illetve idén először 
volt a börze vendége az épülő ELI lézeres 
kutatóközpont.


